
 
Praktikant (m/w/d) Human Resources 
Standort: Köln 
 
Weltklasse-Antriebssysteme für die Mobilität von morgen. Daran arbeiten wir bei Magna Powertrain mit Begeisterung. Als ein 
führender Anbieter in der globalen Automobilindustrie bieten wir ein umfassendes Leistungsspektrum in Design, Entwicklung, 
Prüfung und Herstellung von komplexen Antriebsstrang- und Getriebesystemen. Unser Name steht für Qualität, 
Umweltbewusstsein und Sicherheit. Unser Herz schlägt für Innovationen. Passt das zu Ihnen? Dann entdecken Sie gemeinsam 
mit uns neue Möglichkeiten – mit maximalem Drehmoment für Ihre Ideen. 
 
Aufgaben 
 
Sie unterstützen das HR-Team des Standortes Köln beim operativen Tagesgeschäft, sowie der Neugestaltung der HR-
Prozesslandschaft. Ihre Aufgaben umfassen u.a.:  

 Mitarbeit an HR Projekten (z.B. Umstellung auf eAkte, Optimierung der Zeiterfassung, Durchführung einer 
Mitarbeiterumfrage) 

 Erstellen und Überarbeiten von Präsentationen und internen Vorlagen 
 Unterstützung bei der Erstellung eines Mitarbeiterhandbuchs 
 Unterstützung bei der Vorbereitung und Durchführung verschiedener interner Meetings, Workshops und 

Veranstaltungen 
 Erstellen und Archivieren von Dokumenten 

Anforderungen 

 Studium der Fachrichtung Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftswissenschaften oder Rechtswissenschaften 
 Freude an personalwirtschaftlichen Themen 
 Sehr gute MS-Office Kenntnisse 
 Selbständige, engagierte und zuverlässige Arbeitsweise 
 Sehr gute Englischkenntnisse 
 Bereitschaft für einen 6 Monate andauernden Einsatz 

Zusätzliche Informationen 
 
Bitte geben Sie in Ihrer Bewerbung die gewünschte Praktikumsdauer sowie den möglichen Starttermin an. Fügen Sie zudem 
einen Nachweis über die Mindestdauer des Pflichtpraktikums an (beispielsweise ein Auszug aus dem Modulhandbuch) 
und sofern erforderlich eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis. 
 
Kontakt 
 
Über Ihre Bewerbung freut sich: 
 
Stephanie Schröder, HR Business Partner   
Stephanie.schroeder@magna.com   
Tel.: +49 (0)221 34027 2039  
 
Magna PT B.V. & Co. KG 
Scarletallee 2 
50735 Köln 
 


